



साकेत गर्ल्स पी0जी0 कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 07/08/2016

आख्या

प्राचीन भारतीय तीर्थ स्थलों के सांस्कृतिक महत्व पर साकेत गर्ल्स पी0जी0 कालेज दहिलामऊ में एक संगोष्ठी आयोजित की गई। संगोष्ठी में मुख्य अतिथि के रूप में पधारे इलाहाबाद राज्य विश्व विद्यालय, इलाहाबाद के प्रथम कुलपति प्रो0 राजेन्द्र प्रसाद ने कहा कि वाणी तीर्थ सबसे बड़ा तीर्थ है और यह ईश्वर का दिया हुआ एक वरदान है जिसके द्वारा हम सब कुछ खो सकते हैं और सबकुछ पा सकते हैं। प्रो0 प्रसाद ने कहा कि साकेत स्वयं में एक तीर्थ है जहाँ ऐसी पठन-पाठन की शैक्षणिक व्यवस्था आध्यत्मिक वातावरण में प्रस्तुत हो रही है उसकी निकली हमारी बेटियाँ निश्चय ही देश के लिए एक धरोहर बनेगी। इस अवसर पर प्रो0 राजेन्द्र प्रसाद जी ने महाविद्यालय की पत्रिका का विमोचन करते हुए कहा कि यह पत्रिका अत्यन्त सारगमित है और यह अपने उद्देश्यों की पूर्त के लिए सक्षम है। विशिष्ट अतिथि महामहित श्री राज्यपाल उ0प्र0 के विधि परामर्शी श्री एस0एस0 उपाध्याय ने तीर्थ स्थलों के सांस्कृतिक महत्व पर विषय व्याख्या प्रस्तुत की और उन्होने उदाहारणों से यह बताया कि तीर्थ स्थल हमें सच बोलने का साहस देते हैं और सत्य मार्ग को अपनाने के लिए प्रेरित करते हैं। विशिष्ट अतिथि श्री ज्ञान चन्द्र पूर्व सचिव लोकायुक्त ने कहा कि केवल धार्मिक तीर्थर स्थल ही नहीं बल्कि शहीदों के स्मारक हमारे महापुरुषों से जुड़े सत्य भी हमारे जीवन के लिए प्रेरणा स्रोत है। इस अवसर पर जनपदीय महाविद्यालयी शिक्षक संघ के अध्यक्ष डॉ0 प्रदीप सिंह और डॉ0 अनुराग शुक्ला ने जनपद की ओर से मुख्य अतिथि का स्वागत किया और डॉ0 अनुराग शुक्ला ने तीर्थ शब्द की विस्तार से व्याख्या की।

मुख्य अतिथि का स्वागत करते हुए सदर क्षेत्र के विधायक श्री नागेन्द्र सिंह 'मुन्ना' ने कहा कि जनपद प्रतापगढ़ में आपका पहला कार्यक्रम हुआ और वह भी शैक्षणिक यह हमारे लिए गौरव का विषय है और उसमें भी साकेत कालेज को आयोजन स्थल बनाकर आप ने हमारे विधान सभा क्षेत्र को दुःगुणित किया है। इस अवसर पर डॉ0 प्रेम प्रकाश सिंह, डॉ0 उपेन्द्र कुमार सिंह, डॉ0 विजयेन्द्र प्रताप सिंह, डॉ0 सूर्य प्रकाश त्रिपाठी, डॉ0 राम किशोर मिश्र, डॉ0 बृज भानु सिंह, डॉ0 छन्दा चक्रवर्ती, डॉ0 आर0बी0 अग्रहरि, डॉ0 लालजी त्रिपाठी, प्रो0 डॉ0 जे0पी0 मिश्र, डॉ0 आर0के0 शर्मा आदि लोग उपस्थित रहे।

संगोष्ठी का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्राओं द्वारा प्रस्तुत साई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। संगोष्ठी का संयोजन डॉ0 प्रशोभ पौल डिसूज़ा ने किया एवं संचालन महाविद्यालय की छात्रा फातिमा खान एवं मोहिनी दूबे द्वारा किया गया। संगोष्ठी में आये हुए आगन्तुकों के प्रति आभार प्रबन्धक श्री अरविन्द श्रीवास्तव ने किया।

(डॉ0(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



ईश्वर का दिया वरदान है वाणी: कुलपति

साकेत गर्ल्स डिग्री कालेज में आयोजित संगोष्ठी के दौरान हुआ पत्रिका का विमोचन

अमर उजाला ब्यूरो

प्रतापगढ़। वाणी तीर्थ सबसे बड़ा तीर्थ है। यह ईश्वर का दिया हुआ वरदान है। जिसके द्वारा हम सब कुछ पा सकते हैं। यह बातें इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. राजेंद्र प्रसाद ने साकेत गर्ल्स डिग्री कालेज में आयोजित संगोष्ठी के दौरान कही।

प्राचीन तीर्थ स्थलों के सांस्कृतिक महत्व पर आयोजित संगोष्ठी में मुख्य अतिथि कुलपति ने कहा कि महाविद्यालय स्वयं में एक तीर्थ है। जहां पठन-पाठन एवं अध्यात्मिक वातावरण मौजूद

इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. राजेंद्र प्रसाद ने कहा कि महाविद्यालय स्वयं में एक तीर्थ है

रहता है। इस अवसर पर उन्होंने कालेज की पत्रिका का विमोचन करते हुए उसे सारगर्भित बताया। विशिष्ट अतिथि राज्यपाल के विधि परामर्शी एसएस उपाध्याय ने कहा कि तीर्थ स्थल हमें सच बोलने का साहस देते हैं और सत्य मार्ग को अपनाने के लिए प्रेरित करते हैं। कार्यक्रम के दौरान

मुख्य अतिथि कुलपति का स्वागत सदर विधायक नागेन्द्र सिंह ने किया। संगोष्ठी के शुभारंभ छात्राओं ने सरस्वती वंदना के साथ किया। इस मौके पर पूर्व सचिव लोकायुक्त ज्ञानचंद्र, डॉ. प्रदीप सिंह, डॉ. अनुराग शुक्ला, डॉ. प्रेमप्रकाश सिंह, डॉ.



कार्यक्रम में पुस्तिका का विमोचन करते राज्य विश्वविद्यालय इलाहाबाद के कुलपति प्रो. राजेंद्र प्रसाद।

सूर्यप्रकाश त्रिपाठी, डॉ. छंदा चक्रवर्ती, डॉ. आरम्बी डॉ. लालजी त्रिपाठी, डॉ. जेपी रामकिशोर, डॉ. बृजभान सिंह, डॉ. अग्रहरि, डॉ. नीलिमा श्रीवास्तव, मिश्र, डॉ. आरके शर्मा मौजूद रहे।

‘वाणी तीर्थ ईश्वर का दिया सबसे बड़ा वरदान’

संगोष्ठी

प्रतापगढ़ | निज संगठनद्वारा

वाणी तीर्थ सबसे बड़ा तीर्थ है, यह ईश्वर की ओर से मानव को दिया हुआ एक ऐसा वरदान है, जिससे सब कुछ हासिल किया जा सकता है। यह बातें इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय के प्रथम कुलपति प्रो. राजेंद्र प्रसाद ने साकेत गर्ल्स कालेज में संगोष्ठी के दौरान कही।

रविवार को साकेत गर्ल्स पीजी कालेज में प्राचीन भारतीय तीर्थ स्थलों के सांस्कृतिक महत्व विषय पर संगोष्ठी आयोजित की गई। जिसमें बतौर मुख्य अतिथि शामिल प्रथम कुलपति ने कहा कि

साकेत कालेज स्वयं में एक तीर्थ है, यहां से निकलने वाली बेटियां निरचय ही देश के लिए धरोहर बनेंगी। उन्होंने महाविद्यालय की पत्रिका का विमोचन करते हुए कहा कि यह अत्यंत ही सारगर्भित है और अपने उद्देश्यों की पूर्ति के लिए सक्षम है। विशिष्ट अतिथि महामहिम राज्यपाल उत्तर प्रदेश के विधि परामर्शी एसएस उपाध्याय ने तीर्थ स्थलों के सांस्कृतिक विषय पर व्याख्या प्रस्तुत की। पूर्व सचिव लोकायुक्त ज्ञानचन्द्र ने कहा कि केवल धार्मिक स्थल ही नहीं वरन शहीदों के स्मारक हमारे महापुरुषों से जुड़े सत्य भी हमारे जीवन के लिए प्रेरणा स्रोत हैं। सदर विधायक नागेन्द्र सिंह यादव मुन्ना ने कहा कि साकेत कालेज के विकास में हर तरह का योगदान करने का आश्वासन दिया।



साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 12/09/2016

आख्या

साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज के प्रेक्षागृह में श्री अरविन्द आश्रम पांडेचरी से आये प्रो० देव दत्त का छात्राओं द्वारा भव्य स्वागत किया गया। श्री अरविन्द घोष के शैक्षिक विचारों पर चर्चा के लिए आयोजित संगोष्ठी में मुख्य अतिथि के रूप में बालते हुए प्रो० देव दत्त जी ने बताया कि श्री अरविन्द घोष ने स्वतंत्रता संग्राम की एक क्रान्तिकारी सेनानी थे जिन्होंने गोली से नहीं बल्कि युवाओं के हृदय में राष्ट्रभक्ति के जस्बे को जगाकर स्वतंत्रता संग्राम को एक नया आयाम दिया। महर्षि घोष ने एक एसी शिक्षा का मॉडल प्रस्तुत किया जिसमें बालक के अन्तः स्थल को कुरैद कर एक सम्पूर्ण व्यक्तित्व निर्मित किया जाना था। राष्ट्र के प्रति समर्पित युवा जिसमें मनुष्यता के भाव कूट-कूट कर भरे हो तैयार करने के लिए शिक्षा व्यवस्था को उत्तरदायी बनाया गया था। महर्षि घोष के शैक्षिक विचार आज भी उतने ही प्रासांगिक हैं या यूँ कहे कि आज के लिए तब से कहीं ज्यादा उपयोगी है तो यह अधिक सत्य होगा। बन्दे मातरम के सह सम्पादक के रूप में ब्रिटिश शासन के अत्याचारों के खिलाफ आवाज उठाने के लिए उनके विरुद्ध दमनात्मक कार्यवाही की गई फिर उनके राष्ट्रीय विचारों के उद्वेग को ब्रिटिश सरकार नहीं रोक पाई और उनकी विचारधारा के प्रवाह से ओत प्रोत नवयुवकों ने राष्ट्रधर्म को सर्वोपरि बनाने के लिए अपनी आहुति दी।

कार्यक्रम का शुभारम्भ अन्जली, नैन्सी, साक्षी, अन्जू, स्वाती एवं अंतिमा द्वारा प्रस्तुत साईं वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की छात्रा कु० मोहिनी दूबे एवं कु० आरफा द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन श्री अरविन्द सिंह द्वारा किया गया और कार्यक्रम में आये हुए आगन्तुकों का स्वागत महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ०(श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव द्वारा किया गया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



अरविंद ने जगाया था राष्ट्रभक्ति का जज्बा

♦ साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज दहिलामऊ में संगोष्ठी आयोजित

प्रतापगढ़ : अरविंद घोष स्वतंत्रता संग्राम के एक क्रांतिकारी सेनानी थे। उन्होंने युवाओं के हृदय में राष्ट्रभक्ति का जज्बा जगाकर स्वतंत्रता संग्राम को नया आयाम दिया था। उक्त बातें साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज दहिलामऊ में आयोजित संगोष्ठी में अरविंद आश्रम पांडेचरी से आए प्रो. देवदत्त ने कही।

उन्होंने कहा कि महर्षि अरविंद घोष ने एक ऐसा शिक्षा का मॉडल प्रस्तुत किया, जिसमें बालक के अंत-स्थल को कुद्रेद कर एक संपूर्ण व्यक्तित्व निर्मित किया जाता था। युवाओं में मनुष्यता का भाव भरने के लिए शिक्षा व्यवस्था को उत्तरदायी बनाया गया था। महर्षि घोष के शैक्षिक विचार आज भी उतने ही प्रासंगिक हैं जितने कि पहले थे। बंदे मातरम के सह संपादक के रूप में ब्रिटिश शासन के अत्याचारों के खिलाफ आवाज उठाने के लिए उनके खिलाफ दमनात्मक कार्यवाई की गई। फिर भी उनके



साकेत महाविद्यालय में आयोजित संगोष्ठी में बोलते प्रो. देवदत्त व संगोष्ठी में शामिल छात्राएं।

राष्ट्रीय विचारों के उद्देश को ब्रिटिश सरकार नहीं रोक पाई। कार्यक्रम का शुभारंभ अंजली, नैन्सी, सखी, अंजु, सखी, अंतिमा द्वारा प्रस्तुत साईं और सरस्वती वंदना से हुआ। संचालन छात्रा मोहिनी दुवे व आरफा ने किया। आभार प्राचार्या डा. नीलिमा श्रीवास्तव ने व्यक्त किया।

अरविंद घोष ने युवाओं के हृदय में जागृति की थी राष्ट्रभक्ति की भावना : प्रो. देवदत्त

प्रतापगढ़ साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज के प्रेक्षागृह में अरविंद आश्रम पांडेचरी से आए प्रो. देव दत्त का छात्राओं द्वारा भव्य स्वागत किया गया। श्री अरविंद घोष के शैक्षिक विचारों पर चर्चा के लिए आयोजित संगोष्ठी में मुख्य

आज के लिए तब से कहीं ज्यादा उपयोगी है जो वह अधिक सत्य होगा। बंदे मातरम के सह संपादक के रूप में ब्रिटिश शासन के अत्याचारों के खिलाफ आवाज उठाने के लिए उनके विरूद्ध दमनात्मक कार्यवाही की गई



अरविंद के रूप में बोलते हुए प्रो. देव दत्त जी ने बताया कि श्री अरविंद घोष ने स्वतंत्रता संग्राम को एक क्रांतिकारी सेनानी थे जिन्होंने गैरों से नहीं बल्कि युवाओं के हृदय में राष्ट्रभक्ति के जज्बे को जगाकर स्वतंत्रता संग्राम को एक नया आयाम दिया। महर्षि घोष ने एक ऐसा शिक्षा का मॉडल प्रस्तुत किया जिसमें बालक के अंत-स्थल को कुद्रेद कर एक संपूर्ण व्यक्तित्व निर्मित किया जाता था। राष्ट्र के प्रति समर्पित दुवा जिसमें मनुष्यता के भाव कूट-कूट कर भरे हो तैयार करने के लिए शिक्षा व्यवस्था को उत्तरदायी बनाया गया था। महर्षि घोष के शैक्षिक विचार आज भी उतने ही प्रासंगिक हैं वा वृं कहे कि

फिर उनके राष्ट्रीय विचारों के उद्देश को ब्रिटिश सरकार नहीं रोक पाई और उनकी विचारधारा के प्रवाह से पीत प्रीत नवयुवकों ने राष्ट्रधर्म को सर्वोपरि बनाने के लिए अपनी आहुति दी।

कार्यक्रम का शुभारंभ अंजली, नैन्सी, सखी, अंजु, सखी, एवं अंतिमा-छात्र प्रस्तुत साईं वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की छात्रा कुश मोहिनी दुवे एवं कुश आरफा द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन श्री अरविंद विद्या द्वारा किया गया और कार्यक्रम में आगे हुए अग्रपंक्तियों का स्वागत महाविद्यालय की प्राचार्या डा. नीलिमा श्रीवास्तव द्वारा किया गया।



साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 18/09/2016

आख्या

राष्ट्रीय सेवा योजना के विशेष कार्याधिकारी डॉ० अशमाली शर्मा ने मुख्य अतिथि के रूप में साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज द्वारा आयोजित जीवन कौशल शिविर का उद्घाटन किया और उन्होंने जीवन में तनाव पर विस्तार से चर्चा करते हुए तनाव दूर करने के दस गुर सिखये। उन्होंने बताया कि तनाव के कारणों की जानकारी समस्याओं का विश्लेषण, समस्याओं को मित्रों और परिवार के बीच चर्चा करना, समस्याओं को कुछ समय के लिए टाल देना और अपने मनपसन्द कोर्स करना और कभी भी हार न मानना, जीवन का वह कौशल है जो सुखमय जीवन एवं जीवन के दुःखों के निवारण के लिए आवश्यक है और शायद यही वह उपाय है जो वर्तमान में अवसाद से हमारे युवाओं को बाहर निकालकर प्रसन्नचित रख सकते हैं। इस अवसर पर उनके द्वारा ग्राम सभा चौरा में चन्दन के 6 वृक्ष आरोपित कर यह कामना की गई कि वातावरण में इतनी शीतलता बिखरे कि हमारा समाज क्रोध और उन्माद से मुक्त हो सके। डॉ० शर्मा ने गत वर्ष डगरी ग्राम सभा में किये गये वृक्षारोपण का अवलोकन किया और वृक्षारोपण के कार्यक्रम पर संतोष व्यक्त किया। छात्राओं ने गत वर्ष के सात दिवसीय शिविर का नाट्य रूपान्तरण प्रस्तुत कर उपलब्धियों की चर्चा की। कार्यक्रम का समापन हम होंगे कामयाम के साथ डॉ० शर्मा ने छात्राओं के साथ हाथ उठाकर कामयाबी का संकल्प दिलाया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान से किया गया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ श्वेता, नैन्सी, साक्षी, अन्जू, स्वाती एवं अंतिमा द्वारा प्रस्तुत सांई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की छात्रा कु० मोहिनी दूबे द्वारा किया गया। कार्यक्रम में आये हुए आगन्तुकों का स्वागत महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ०(श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव द्वारा किया गया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



जीवन कौशल शिविर में छात्राओं ने दिखाया हुनर



साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज में शिविर को आयोजित कार्यक्रम में नाटक का मंचन करती छात्राएं • हिन्दुस्तान

प्रतापगढ़ | निज संवाददाता

साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज में रविवार को जीवन कौशल शिविर की शुरुआत हुई। जिसमें छात्राओं ने गतवर्ष के सात दिवसीय शिविर का नाट्य रूपांतरण प्रस्तुत किया।

मुख्य अतिथि डॉ. अंशुमति शर्मा ने जीवन में तनाव दूर करने पर विस्तार से चर्चा की। कार्यक्रम का समापन कामयाबी हासिल करने का संकल्प दिलाकर किया गया। संचालन छात्रा मोहिनी दूबे ने किया। आगंतुकों का स्वागत प्राचार्या डॉ. नीलिमा श्रीवास्तव ने किया।

जीवन कौशल शिविर में दी गई तनाव दूर करने की जानकारी

साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज में हुआ आयोजन

प्रतापगढ़। राष्ट्रीय सेवा योजना के विशेष कार्याधिकारी डॉ० भुशंमाली शर्मा ने मुख्य अतिथि के रूप में साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज द्वारा आयोजित जीवन कौशल शिविर का उद्घाटन किया और उन्होंने जीवन में तनाव पर विस्तार से चर्चा करते हुए तनाव दूर करने के दस गुर सिखये। उन्होंने बताया कि तनाव के कारणों की जानकारी समस्याओं का विश्लेषण, समस्याओं को मित्रों और परिवार के बीच चर्चा करना, समस्याओं को कुछ समय के लिए टाल देना और अपने मनपसन्द कोर्स करना और कभी भी हार न मानना, जीवन का वह कौशल है जो सुखमय जीवन एवं जीवन के दुःखों के निवारण के लिए आवश्यक है और शायद यही वह उपाय है जो वर्तमान में अवसाद से हमारे युवाओं को बाहर निकालकर प्रसन्नचित रख सकते हैं। इस अवसर पर उनके द्वारा ग्राम सभा चौरा में चन्दन के 6 चूख आरोपित कर यह कामना की गई कि वातावरण में



छात्राओं को अभ्यास कराते प्रशिक्षक

इतनी शीतलता बिखरे कि हमारा समाज क्रोध और उन्माद से मुक्त हो सके। डॉ० शर्मा ने गत वर्ष डगरी ग्राम सभा में किये गये वृक्षारोपण का अवलोकन किया और वृक्षारोपण के कार्यक्रम पर संतोष व्यक्त किया। छात्राओं ने गत वर्ष के सात दिवसीय शिविर का नाट्य रूपांतरण प्रस्तुत कर उपलब्धियों की चर्चा की। कार्यक्रम का समापन हम होंगे कामयाम के साथ डॉ० शर्मा ने छात्राओं के साथ हाथ उठाकर

कामयाबी का संकल्प दिलाया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान से किया गया। कार्यक्रम में आये हुए आगंतुकों का स्वागत महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ० (श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव द्वारा किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ श्वेता, नैन्सी, साक्षी, अन्जू, स्वाती एवं अंतिमा द्वारा प्रस्तुत साईं वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की छात्रा कु० मोहिनी दूबे द्वारा किया गया।



साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 28/09/2016

आख्या

साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज के सभागार में रोजगार अवसर शिविर में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित श्री परमवीर कृष्ण जिला सेवायोजना अधिकारी ने छात्राओं को सेवा योजना कार्यालय की उपादेयता से अवगत कराया और कहा कि आपका लक्ष्य पहले निर्धारित होना चाहिए फिर मार्ग का यदि सही चयन कर लिया जाये तो लक्ष्य प्राप्ति में कोई बाधा नहीं होती। टाईप, शार्टहैंड, कम्प्यूटर टाइपिंग जैसे कौशलों से न केवल सरकारी क्षेत्र में बल्कि निजी क्षेत्रों में भी व्यापक सफलता मिलती है। इस अवसर पर जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी श्री सिंह प्रताप देव ने स्वयं अपना उदाहरण देते हुए बताया कि प्रतियोगात्मक परीक्षा में असफलता से कभी भी निराश नहीं होना चाहिए। उन्होंने बताया कि वे स्वयं 6 बार पी०सी०एस० एवं 3 बार आई०ए०एस० के साक्षात्कार में सफल न होने के बावजूद अन्त में पी०सी०एस० में सफलता प्राप्त हुई और आज जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी के रूप में आपके समक्ष खड़ा हूँ। उन्होंने अल्पसंख्यकों के छात्रवृत्ति और रोजगार के अवसरों पर राज्य एवं केन्द्र सरकार की योजनाओं से छात्राओं को अवगत कराया। प्रशिक्षिका श्रीमती सुशीला कश्यप एवं श्रीमती शशी बाला ने अनुसूचित जाति एवं जनजाति के छात्राओं के लिए विशेष कोचिंग के अवसर और शासन द्वारा संचालित योजनाओं से अवगत कराया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ श्वेता, गरिमा एवं शिवानी द्वारा प्रस्तुत साईं वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रमाधिकारी श्री अनन्त प्रकाश शुक्ला ने किया। कार्यक्रम का संचालन महाविद्यालय की छात्रा कु० शिवा शुक्ला एवं कु० मोहिनी दूबे द्वारा किया गया। कार्यक्रम में आये हुए आगन्तुकों के प्रति आभार महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ०(श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव द्वारा किया गया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या

लक्ष्य निर्धारित करें प्रयास करें तो सफलता अवश्य मिलेगी: परमवीर

प्रतापगढ़। सकेत गर्लस पीठजी० कालेज के विभाग में रोजगार अवसर शिविर में मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित परमवीर कृष्ण जिला सेवायोजना अधिकारी ने छात्रों को सेवा योजना कार्यालय को उपदेशक से अवगत कराया और कहा कि आपका लक्ष्य पहले निर्धारित होना चाहिए फिर मार्ग का बिंदु सही चयन का लिया जाये तो लक्ष्य प्राप्ति में कोई बाधा नहीं होती। टॉपिंग, शार्टहेण्ड, कम्प्यूटर टाइपिंग जैसे क्षेत्रों से न केवल सरकारी क्षेत्र में बल्कि निजी क्षेत्रों में भी व्यापक सफलता मिलती है। इस अवसर पर जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी श्री सिंह प्रताप देव ने स्वयं-उदाहरण देते हुए बताया कि प्रतियोगितात्मक परीक्षा में असफलता से कभी भी निराश नहीं होना चाहिए।

उन्होंने बताया कि वे स्वयं 6 बार पीठजी०पी०पी० एवं 3 बार आईएएस के सफलतापूर्वक से सफल नहीं हो सके थे। उन्होंने बताया कि वे स्वयं 6 बार पीठजी०पी०पी० एवं 3 बार आईएएस के सफलतापूर्वक से सफल नहीं हो सके थे।



कार्यक्रम में उपस्थित अधिकारी

और आज जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी के रूप में उनके समक्ष खड़ा हूँ। उन्होंने अल्पसंख्यकों के छात्रों और रोजगार के अवसरों पर राज्य एवं केन्द्र सरकार की योजनाओं से छात्रों को अवगत कराया। प्रशिक्षिका श्रीमती सुवीला कश्यप एवं श्रीमती शशी बाला ने

अनुमति जर्ज एवं जनजाति के छात्रों के लिए विशेष कोचिंग के अवसर और राज्य द्वारा संचालित योजनाओं से अवगत कराया। कार्यक्रम का शुभारम्भ राज्य, शरीर एवं मित्रों द्वारा प्रस्तुत गॉर्ज बचपना, सरस्वती बचपना एवं स्वयं-उदाहरण देते हुए किया गया। कार्यक्रम का संक्षेपण राष्ट्रीय

सेवा योजना के कार्यक्रमों के अन्तर्गत प्रकाश शुक्ला ने किया। कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन की श्रेय को जिला अल्पसंख्यक एवं पीठजी०पी०पी० के प्रति अल्पसंख्यक कल्याण की प्रणाली (पी०पी०पी०) के अतिथि श्रीमती शशी बाला को दिया गया।

असफलता से नहीं होना चाहिए निराश: सिंह

प्रतापगढ़। जिला अल्पसंख्यक कल्याण अधिकारी सिंह प्रताप देव ने कहा कि प्रतियोगितात्मक परीक्षाओं में असफलता से कभी निराश नहीं होना चाहिए। निरंतर प्रयास से सफलता निश्चित रूप से मिलती है। वह बुधवार को एक कालेज में आयोजित रोजगार अवसर शिविर को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित

कर रहे थे।

उन्होंने शिविर में मौजूद छात्रों के सामने अपना उदाहरण प्रस्तुत किया और कहा कि वह खुद तीन बार आईएएस और छह बार पीसीएस में असफल रहे, लेकिन प्रयास जारी रखा और सफलता मिली। उन्होंने कहा कि टाइपिंग, शार्टहेण्ड, कम्प्यूटर टाइपिंग से न केवल सरकारी

बल्कि निजी क्षेत्रों में भी व्यापक सफलता मिलती है। प्रशिक्षिका सुशीला कश्यप एवं शशिबाला ने अनुसूचित जाति, जनजाति की छात्रों के लिए विशेष कोचिंग के अवसरों की जानकारी दी। इस दौरान श्वेता, गरिमा, शिवानी, अनंत प्रकाश शुक्ल, शिवा शुक्ला, मोहिनी दुबे आदि मौजूद रहे। (निसं)



साकेत गर्ल्स पी0जी0 कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 02/10/2016

आख्या

साकेत गर्ल्स पी.जी. कालेज द्वारा राष्ट्रीय सेवायोजनान्तर्गत ब्रम्ह पिता ईश्वरीय विश्वविद्यालय माउण्ट बाबू, राजस्थान के सहयोग से किसान सशक्तीकरण हेतु ग्राम सभा चौरा में स्थित वर्ल्ड ऑफ वुमेन एजुकेशन के परिसर में ग्राम सभा चौरा, शुकुलपुर, भदौसी व कल्यानपुर और डंगरी के किसानों को यौगिक खेती और जैवीकीय खेती से अवगत कराया गया। गुजरात से आई हुई बहन दक्षा ने एक गाय के गोबर और गोमूत्र से तीन बीघे खेत से सम्पूर्ण उपज प्राप्त करने के लिए मंत्र दिया। किसानों को कीटनाशक दवाइयों के कुप्रभाव से अवगत कराते हुए उन्हें प्रयोग न करने की सलाह दी गई। वैज्ञानिक और तकनीकी खेती के माध्यम से कृषि उपजों की अधिक से अधिकतम मूल्य प्राप्त करने के सम्बन्ध में विभिन्न सुझाव दिये गये। किसानों को तुलसी ऐलोवीरा, सूरन, पीला खरबूजा जैसी फसलों के माध्यम से खेती को अधिक आकर्षक बनाने के लिए सलाह दिया गया।

कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री शिवमूर्ति सिंह पूर्व प्रधान ग्राम सभा चौरा द्वारा की गई और मुख्य अतिथि के रूप में ग्राम सभा भदौसी के वयोवृद्ध किसान नेता श्री शिवनायक सिंह के उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन श्री अनन्त प्रकाश शुक्ल कार्यक्रमाधिकारी राष्ट्रीय सेवायोजना के द्वारा किया गया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या

यौगिक एवं जैविक खेती के गुणों से कराया गया अवगत



खेती संबंधी जानकारी देने विगपद

प्रतापगढ़। साकेत मत्स्य पीजीक कालेज द्वारा राष्ट्रीय सेवायोजनांतर्गत ब्रह्म पिता ईश्वरीय विश्वविद्यालय माउण्ट आबू, राजस्थान के सहयोग से किसान सशक्तीकरण हेतु ग्राम सभा चौरा में स्थित वर्ल्ड ऑफ वुमेन एजुकेशन के परिसर में ग्राम सभा चौरा, शुक्लपुर, भदोसी व कल्याणपुर और हंगरी के किसानों को यौगिक खेती और जैविकीय खेती से अवगत कराया गया। गुजरात से आई हुई बहन दशा ने एक गाय के गोबर और गोमूत्र से तीन बीघे खेत से सम्पूर्ण उपज प्राप्त करने के लिए मंत्र दिया। किसानों को कीटनाशक दवाइयों के कुप्रभाव से अवगत कराते

हुए उन्हें प्रयोग न करने की सलाह दी गई। वैज्ञानिक और तकनीकी खेती के माध्यम से कृषि उपजों को अधिक से अधिकतम मूल्य प्राप्त करने के सम्बन्ध में विभिन्न सुझाव दिये गये। किसानों को बुलसी ऐलॉवाया, सूरज, पीला खरबूजा जैसी फसलों के माध्यम से खेती को अधिक आकर्षक बनाने के लिए सलाह दिया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री शिवमूर्ति सिंह पूर्व प्रधान ग्राम सभा चौरा द्वारा की गई और मुख्य अतिथि के रूप में ग्राम सभा भदोसी के वयोपु (किसान नेता श्री शिवनाथक सिंह के उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन श्री अनन्त प्रकाश शुक्ल कार्यक्रममाधिकारी राष्ट्रीय सेवायोजना के द्वारा किया गया।

किसानों को दी बेहतर खेती की जानकारी

प्रतापगढ़। ब्रह्मपिता ईश्वरीय विश्वविद्यालय माउण्ट आबू राजस्थान के तत्वावधान में चौरा गांव में किसान सशक्तीकरण की पहल वर्ल्ड वुमेन एजुकेशन परिसर में की गई। इस दौरान किसानों को यौगिक व जैविकीय खेती के बारे में विस्तार से बताया गया।

रविवार को कार्यक्रम के दौरान गुजरात से आई दशा ने गाय के गोबर और गोमूत्र से तीन बीघे खेत से संपूर्ण उपज पाने का मंत्र दिया। किसानों को कीटनाशक दवाओं के दुष्प्रभाव की जानकारी देते हुए इसका प्रयोग न करने की बात कही। (निसं)



साकेत गल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 11/11/2016

आख्या

कविवर भानु प्रताप त्रिपाठी 'मराल' के 77वें जन्म दिवस पर साकेत गल्स पी.जी. कालेज द्वारा 'साकेत साहित्य महोत्सव' आयोजित किया गया, आयोजन में बतौर मुख्य अतिथि बोलते हुए श्री सोमदत्त मौर्या अपर जिलाधिकारी ने कहा कि साहित्य और कला ही मनुष्य को पशुता से बाहर निकालकर देवत्व की ओर प्रेरित करती है और किसी कवि के सम्मान में कार्यक्रम का आयोजन महाविद्यालय का अनूठा प्रयोग है, और यह महाविद्यालय प्रबन्धन के सकारात्मक सोच का परिणाम है। कार्यक्रम की अध्यक्षता हेमवती नन्दन बहुगुणा स्नातकोत्तर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. डी.पी. ओझा ने किया और श्री भानु प्रताप त्रिपाठी 'मराल' की व्याख्या करते हुए बताया कि श्री त्रिपाठी एक अधिवक्ता के रूप में सूर्य के समान है। जिनकी ओर नजर मिलाकर बात करने का कोई साहस नहीं कर सकता और कवि के रूप में मराल शब्द उनके नीर, क्षीर, विवेक को प्रदर्शित करता है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पधारे पी.बी.पी.जी. कालेज के प्राचार्य डॉ० बृज भानु सिंह कार्यक्रम को अन्य महाविद्यालयों के लिए अनुकरणीय बताया और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से जनपद में साहित्य को एक नया आयाम मिलेगा। कार्यक्रम का संचालन करते हुए श्री परशुराम उपाध्याय 'सुमन' ने श्री भानु प्रताप त्रिपाठी को एक कुशल अधिवक्ता, देद्विव्यमान कवि और अनुशासन प्रिय व्यक्ति के रूप में निरूपित किया। मराल जी को स्मृति चिन्ह, सम्मान पत्र एवं अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया। कवि सम्मेलन में डॉ० दयाराम मौर्य 'रत्न', श्री सत्येन्द्रनाथ मिश्र 'मृदुल', अनूप उपाध्याय 'अनुपम', श्री सुरेश 'सम्भव', श्री परशुराम उपाध्याय 'सुमन', श्री हरिवेश शुक्ल 'शौर्य', श्री लवेश 'यदुवंशी', श्री सुरेश नारायण 'व्योम', श्री आचार्या मुंशीरजा अनीस 'देहाती', श्री रामसहाय सिंह 'कुंज', डॉ० श्याम शंकर 'श्याम', श्री राज किशोर त्रिपाठी 'रागी', श्री शेष नारायण दूबे 'राही', ज्योति त्रिपाठी, श्री चिन्तामणि त्रिपाठी, श्री श्याम नारायण त्रिपाठी, श्री राम सेवक त्रिपाठी, श्री आनन्द मोहन ओझा को सम्मान पत्र और अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्रा कु० स्वस्ति त्रिपाठी, निधि त्रिपाठी द्वारा प्रस्तुत साँई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागतगीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन श्री प्रेम कुमार 'एडवोकेट' द्वारा किया गया एवं कार्यक्रम में आये हुये आगन्तुकों के प्रति आभार महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ० (श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव ने किया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



साहित्य एवं कला से समाज को मिलती है नई दिशा : मुख्य अतिथि

प्रतापगढ़। कवि-प्रताप त्रिपाठी 'मशाल' के 77वें जन्म दिवस पर साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज द्वारा 'साकेत साहित्य महोत्सव' आयोजित किया गया। आयोजन में अतीत मुख्य अतिथि बोलते हुए सोमदत्त मोर्या और जिलाधिकारी ने कहा कि साहित्य और कला ही मनुष्य को पशुता से बाहर निकालकर देवत्व की ओर प्रेरित करती है और किसी कवि के सम्मान में कार्यक्रम का आयोजन महाविद्यालय का अनूठा प्रयोग है, और यह महाविद्यालय प्रबन्धन के सकारात्मक सोच का परिणाम है।

कार्यक्रम की अध्यक्षता हेमवती नन्दन बहुगुणा स्नातकोत्तर महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. डीपी ओझा ने किया और भानु प्रताप त्रिपाठी 'मशाल' की व्याख्या करते हुए बोलते कि श्री त्रिपाठी एक अधिष्ठाता के रूप में सूर्य के समान हैं। जिलकी और नजर मिलाकर बात करने का कोई साहस नहीं कर सकता और कवि के रूप में मशाल शब्द उनके अंत और विरोध को प्रतिबिम्बित

करता है। विशिष्ट अतिथि के रूप में पधार पीबीपीजी कॉलेज के प्राचार्य डॉ० वृज भानु सिंह कार्यक्रम को अन्य

परशुराम उपाध्याय 'सुमन' ने श्री भानु प्रताप त्रिपाठी की एक कुशल अधिवक्ता, देहिव्यमान कवि और



आयोजक, मंडल द्वारा सम्मानित किए जाते जनपद के वरिष्ठ साहित्यकार

महाविद्यालयों के लिए अनुकरणीय बताना और कहा कि ऐसे कार्यक्रम से जनपद में साहित्य को एक नया आयाम मिलेगा।

कार्यक्रम का संचालन करते हुए

अनुरासन प्रिय व्यक्ति के रूप में निरूपित किया।

मशाल जी को स्मृति चिह्न, सम्मान पत्र एवं अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया। कवि सम्मेलन में डॉ० दयाराम

मौर्य 'रत्न', सत्येन्द्रनाथ मिश्र 'मृदुल', अनूप उपाध्याय 'अनुपम', सुरेश 'सम्भव', परशुराम उपाध्याय 'सुमन', हरिवंश शुक्ल 'सौर्य', लवश 'यदुवंशी', सुरेश नारायण 'व्योम', आचार्य मूंशीरज अनीस 'देहाती', रामसहाय सिंह 'कुंज', डॉ० श्याम शंकर 'श्याम', राज किशोर त्रिपाठी 'रागी', शेष नारायण दुबे 'राही', ज्योति त्रिपाठी, श्री चिन्तामणि त्रिपाठी, श्याम नारायण त्रिपाठी, राम सेवक त्रिपाठी, आनन्द मोहन ओझा को सम्मान पत्र और अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्रा कु० स्वस्ति त्रिपाठी, निधि त्रिपाठी द्वारा प्रस्तुत साईं वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागतगीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन प्रेम कुमार 'एडवोकेट' द्वारा किया गया एवं कार्यक्रम में आये हुए आगन्तुकों के प्रति आभार महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ० श्रीमतीद नौलिमा श्रीवास्तव ने व्यक्त किया।

साहित्य-कला देवत्व की ओर करती है प्रेरित

♦ साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज में साकेत साहित्य महोत्सव

प्रतापगढ़ : साकेत गर्ल्स पीजी कॉलेज में आयोजित साकेत साहित्य महोत्सव में मुख्य अतिथि एडीएम सोमदत्त मोर्या ने कहा कि साहित्य और कला ही मनुष्य को पशुता से बाहर निकाल कर देवत्व की ओर प्रेरित करती है।

अध्यक्षता कर रहे हेमवती नन्दन बहुगुणा स्नातकोत्तर महाविद्यालय के प्राचार्य डीपी ओझा ने वरिष्ठ साहित्यकार भानु प्रताप त्रिपाठी मशाल के व्यक्तित्व की सराहना की। विशिष्ट अतिथि पीबीपीजी कॉलेज के प्राचार्य डॉ. वृजभानु सिंह ने कहा कि ऐसे कार्यक्रमों से जिले में साहित्य को एक नया आयाम मिलेगा। इस अवसर पर मशाल जी को स्मृति चिह्न, अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम में डा.दयाराम मौर्य रत्न, सत्येन्द्रनाथ मिश्र मृदुल, अनूप उपाध्याय, सुरेश संभव, परशुराम उपाध्याय, हरिवंश शुक्ल, लवश

यदुवंशी, सुरेश नारायण व्योम, मूंशीरज अनीस देहाती, राम सहाय सिंह कुंज, श्यामशंकर शुक्ल श्याम, राजकिशोर त्रिपाठी रागी, शेष नारायण दुबे राही, ज्योति त्रिपाठी, चिन्तामणि त्रिपाठी, श्यामनारायण त्रिपाठी, रामसेवक त्रिपाठी,

आनंदमोहन ओझा को सम्मान पत्र व अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का शुभारम्भ छात्रा स्वस्ति त्रिपाठी व निधि त्रिपाठी द्वारा प्रस्तुत साईं वन्दना, सरस्वती वन्दना से हुआ। आभार प्राचार्य डा. नौलिमा श्रीवास्तव ने व्यक्त किया।



साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 22/12/2016

आख्या

साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज के सभागार में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वाधान में आज क्लीन यू०पी०, ग्रीन यू०पी० के ब्रांडएम्बेस्डर श्री हीरा लाल यादव का अभिभाषण हुआ। श्री हीर लाल यादव ने छात्राओं को पर्यावरण प्रदूषण सम्बन्धी अनेकों जानकारियाँ दी, उन्होने बताया कि यदि पर्यावरण को प्रदूषित होने से बचाना है तो हमें प्रदूषण से बचना होगा, हमें वृक्षारोपण कर पर्यावरण को शुद्ध बनाना होगा। उन्होने बताया कि वे एक साइकलिस्ट हैं और साइकिल चलाने का उन्हें महारथ हासिल है एवं कश्मीर से लेकर कन्याकुमारी तक साइकिल से यात्रा कर सकते हैं और साइकिल से यात्रा करने से पर्यावरण प्रदूषण से भी मुक्ति मिलेगी। श्री यादव ने अमर सैनिकों को भी याद किया और कहा कि हम यदि यहाँ सुरक्षित हैं तो वो मेरे देश के सैनिकों की ही देन है। महाविद्यालय में श्री यादव जी द्वारा आम के पड़ों का रोपण भी किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्या ने अंग वस्त्र भेट कर उन्हें सम्मानित किया साथ ही राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रमाधिकारी डॉ० अनीता पाण्डेय एवं श्री अनन्त प्रकाश शुक्ला द्वारा भी अंग वस्त्र भेट की गई। श्री अनिल यादव एवं श्री महेन्द्र यादव ने भी अंग वस्त्र भेट किया।

कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्रा कु० स्वस्ति त्रिपाठी, निधि त्रिपाठी, श्वेता त्रिपाठी द्वारा प्रस्तुत साँई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन डॉ० अनीता पाण्डेय एवं श्री अनन्त प्रकाश शुक्ला द्वारा किया गया कार्यक्रम का संचालन कु० मोहिनी दूबे द्वारा किया गया। कार्यक्रम में आये आगन्तुकों के प्रति आभार इण्टर कालेज की प्राचार्या श्रीमती कुसुम शुक्ला द्वारा व्यक्त किया गया। इस अवसर पर डॉ० प्रतिभा मिश्रा, श्री अनूप कुमार दत्ता, श्री फिरोज जमील, श्री जय बहादुर सिंह एवं समस्त साकेत परिवार उपस्थित रहा।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



वृक्षारोपण कर पर्यावरण संरक्षित करने का करें प्रयास: हीरालाल

राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में आज क्वीन यू0पी0, ग्रीन यू0पी0 हेतु पर्यावरण संरक्षण का दिया संदेश

प्रतापगढ़। साकेत नर्सरी यू0जी0 कॉलेज के संचालन में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में आज क्वीन यू0पी0, ग्रीन यू0पी0 के कार्यक्रमों के अंतर्गत हीरा लाल यादव का अधिभाषण हुआ। श्री हीरा लाल यादव ने छात्रों को पर्यावरण प्रदूषण सम्बन्धी अनेकों जानकारी दी, उन्होंने बताया कि यदि पर्यावरण को प्रदूषित होने से बचना है तो हमें प्रदूषण से बचना होगा, हमें वृक्षारोपण कर पर्यावरण को सुदृढ़ बनाना होगा। उन्होंने बताया कि वे एक साइकलिस्ट हैं और साइकिल चलाने का उन्हें महारत हासिल है एवं कलमीर से लेकर कन्याकुमारी तक साइकिल से यात्रा कर सकते हैं और साइकिल से यात्रा करने से पर्यावरण प्रदूषण से भी मुक्ति मिलेगी।

श्री यादव ने अमर सेमिको को भी याद किया और कहा कि हम यदि गाँव सुरक्षित है तो वो मेरे देश



शैली निवृत्त करजागरूक करती छात्रों

के सेमिको को ही देना है। महाविद्यालय में श्री यादव जी द्वारा आम के पड़ों का रोपण भी किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्या नीलिमा श्रीवास्तव ने अंग वस्त्र भेंट कर उन्हें

सम्मानित किया साथ ही राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम अधिकारी डॉ0 अनीता पाण्डेय एवं अनन्त प्रकाश शुक्ला द्वारा भी अंग वस्त्र भेंट की गई। अशिल यादव एवं श्री महेन्द्र यादव ने भी अंग वस्त्र भेंट किया। कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्रा कु0 स्वर्णि त्रिपाठी, निधि त्रिपाठी, रवेन्द्र त्रिपाठी द्वारा प्रस्तुत सॉई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम

का संयोजन डॉ0 अनीता पाण्डेय एवं अनन्त प्रकाश शुक्ला द्वारा किया गया कार्यक्रम का संचालन कु0 मोहिनी दूबे द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अने आगंतुकों के प्रति आभार इण्टर कॉलेज की प्राचार्या श्रीमती कुसुम शुक्ला द्वारा व्यक्त किया गया। इस अवसर पर डॉ0 प्रतिभा मिश्रा, अनूप कुमार दत्ता, फिरोज जमील, जय महादुर सिंह एवं समस्त साकेत परिवार उपस्थित रहा।

वृक्षारोपण कर पर्यावरण संरक्षित करने का करें प्रयास: हीरालाल

प्रतापगढ़। साकेत नर्सरी पी0जी0 कॉलेज के संचालन में राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वावधान में आज क्वीन यू0पी0, ग्रीन यू0पी0 के कार्यक्रमों के अंतर्गत हीरा लाल यादव का अधिभाषण हुआ। श्री हीरा लाल यादव ने छात्रों को पर्यावरण प्रदूषण सम्बन्धी अनेकों जानकारियाँ दी, उन्होंने बताया कि यदि पर्यावरण को प्रदूषित होने से बचना है तो हमें प्रदूषण से बचना होगा, हमें वृक्षारोपण कर पर्यावरण को सुदृढ़ बनाना होगा। उन्होंने बताया कि वे एक साइकलिस्ट हैं और साइकिल चलाने का उन्हें महारत हासिल है एवं कलमीर से लेकर कन्याकुमारी तक साइकिल से यात्रा कर सकते हैं और साइकिल से यात्रा करने से पर्यावरण प्रदूषण से भी मुक्ति मिलेगी। श्री यादव ने अमर सेमिको को भी याद किया और कहा कि हम यदि गाँव सुरक्षित है तो वो मेरे देश के सेमिको को ही देना है। महाविद्यालय में श्री यादव जी द्वारा आम के पड़ों का रोपण भी किया गया। महाविद्यालय की प्राचार्या नीलिमा श्रीवास्तव ने अंग वस्त्र भेंट कर उन्हें सम्मानित किया साथ ही राष्ट्रीय सेवा योजना



शैली निवृत्त करजागरूक करती छात्रों

की कार्यक्रम अधिकारी डॉ0 अनीता पाण्डेय एवं अनन्त प्रकाश शुक्ला द्वारा भी अंग वस्त्र भेंट की गई। अशिल यादव एवं श्री महेन्द्र यादव ने भी अंग वस्त्र भेंट किया। कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्रा कु0 स्वर्णि त्रिपाठी, निधि त्रिपाठी, रवेन्द्र त्रिपाठी द्वारा प्रस्तुत सॉई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संयोजन डॉ0 अनीता

पाण्डेय एवं अनन्त प्रकाश शुक्ला द्वारा किया गया कार्यक्रम का संचालन कु0 मोहिनी दूबे द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अने आगंतुकों के प्रति आभार इण्टर कॉलेज की प्राचार्या श्रीमती कुसुम शुक्ला द्वारा व्यक्त किया गया। इस अवसर पर डॉ0 प्रतिभा मिश्रा, अनूप कुमार दत्ता, फिरोज जमील, जय महादुर सिंह एवं समस्त साकेत परिवार उपस्थित रहा।



साकेत गल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 12/01/2017

आख्या

माननीय श्री दयाराम मौर्या 'रत्न' की अध्यक्षता में साकेत गल्स पी०जी० कालेज के सभागार में राष्ट्रीय युवा दिवस का आयोजन किया गया जिसमें राष्ट्रीय सेवा योजना से सम्बद्ध 300 छात्राओं ने सहभाग किया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित डॉ०एस०पी०त्रिपाठी ने कहा कि स्वामी विवेकानन्द युवा शक्ति के प्रतीक थे और उनके पदचिन्हों पर चलकर युवा एक नये भारत का निर्माण कर सकेगा। अम्मा साहब ट्रस्ट के सचिव श्री आनन्द मोहन ओझा ने विस्तार से स्वामी विवेकानन्द के जीवन के विभिन्न पहलुओं को अनुकरण कर छात्राओं को प्रेरित किया। इस अवसर पर डॉ० मो० अनीस नाजिश ने विवेकानन्द के पदचिन्हों के अनुसरण के लिए छात्राओं से संकल्प कराया। धन्यावाद देते हुए महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ० (श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव ने विवेकानन्द के जीवन की उन कहानियों को प्रस्तुत किया जिनसे उनका जीवन दर्शन परिलक्षित होता था। कु० शिवा शुक्ला एवं उनके सहयोगियों द्वारा एक नृत्य नाटिका प्रस्तुत कर यह सन्देश दिया कि स्वामी जी छुवाछूत के भेदभाव को दूर करना चाहते थे उनके लिए समाज का प्रत्येक वर्ग गरीब, अमीर और वर्ण व्यवस्था को कोई महत्व नहीं था। युवा दिवस के अवसर पर साकेत गल्स पी०जी० कालेज एवं उसकी सहयोगी संस्थाओं को एक्सिस बैंक, एच०डी०एफ०सी० बैंक एवं भारतीय स्टेट बैंक प्रतापगढ़ के सहयोग से शतप्रतिशत कैशलेस बनाने का शुभारम्भ किया गया। इस अवसर पर एक्सिस बैंक के प्रतिनिधि श्री अलोक पाल ने नये सॉफ्टवेयर और गेटवे की छात्राओं को जानकारी दी और लगभग 1200 छात्राओं को कैशलेस अर्थव्यवस्था की जानकारी और ट्रेनिंग दी। कु० नेहा बानो सहित 07 छात्राओं ने कैशलेस ट्रांजक्शन के अन्तर्गत शुल्क जमाकर प्रक्रिया का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर छात्राओं द्वारा वृक्षारोपण किया गया। स्टूडेंट फार डेवलपमेन्ट कमेटी के श्री दुर्गेश नन्दन मिश्रा, श्री अरूण चौबे, श्री दुर्गेश ओझा, श्री अमन त्रिपाठी ने अपने विचार व्यक्त किये।

कार्यक्रम का शुभारम्भ महाविद्यालय की छात्रा कु० श्वेता, कु० गरिमा, कु० स्वस्ति त्रिपाठी, निधि त्रिपाठी, द्वारा प्रस्तुत साँई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन कु० मोहिनी दूबे ने किया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



युवा शक्ति के प्रतीक थे स्वामी विवेकानन्द : डा. एसपी

साकेत गर्ल्स पीजी कालेज में हुआ राष्ट्रीय युवा दिवस का आयोजन

कैशलेस अर्थव्यवस्था की दी गई जानकारी

प्रतापगढ़। डा. दवाराम मौर्या 'रत्न' की अध्यक्षता में साकेत गर्ल्स पीजी कालेज के सभागार में राष्ट्रीय युवा दिवस का आयोजन किया गया जिसमें राष्ट्रीय सेवा योजना से सम्बद्ध 300 छात्राओं ने सहभाग किया। मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित डॉ०एसपी०त्रिपाठी ने कहा कि स्वामी विवेकानन्द युवा शक्ति के प्रतीक थे और उनके पदचिन्हों पर चलकर युवा एक नये भारत का निर्माण कर सकेगा। अम्मा साहब ट्रस्ट के सचिव आनन्द मोहन ओझा ने विस्तार से स्वामी विवेकानन्द के जीवन के विभिन्न पहलुओं को अनुकरण कर छात्राओं को प्रेरित किया। इस अवसर पर डॉ० मो० अनीस नाजिशा ने विवेकानन्द के पदचिन्हों के अनुसरण के लिए छात्राओं से संकल्प कराया। धन्यावाद देते हुए महाविद्यालय की



छात्राओं को कैशलेस ट्रांजेक्शन के बारे में जानकारी

प्राचार्या डॉ० श्रीमती) नीलिमा श्रीवास्तव ने विवेकानन्द के जीवन की उन कहानियों को प्रस्तुत किया युवा दिवस के अवसर पर साकेत गर्ल्स पीजी कालेज एवं उसकी सहयोगी संस्थाओं को एक्सिस बैंक, एच०डी०एफ०सी० बैंक एवं भारतीय स्टेट बैंक प्रतापगढ़ के सहयोग से शतप्रतिशत कैशलेस बनाने का शुभारम्भ किया गया। इस अवसर पर एक्सिस बैंक के प्रतिनिधि अलोक पाल ने नये सॉफ्टवेयर और नेटवे की

छात्राओं को जानकारी दी और लगभग 1200 छात्राओं को कैशलेस अर्थव्यवस्था की जानकारी और ट्रेनिंग दी। कु० नेहा बानो सहित 07 छात्राओं ने कैशलेस ट्रांजेक्शन के अन्तर्गत शुल्क जमाकर प्रक्रिया का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर छात्राओं द्वारा वृक्षारोपण किया गया। स्टूडेंट फार डेवलपमेंट कमेटी के दुर्गेश नन्दन मिश्रा, अरूण चौबे, दुर्गेश ओझा, अमन त्रिपाठी ने अपने विचार व्यक्त किये।

धूमधाम से मनाई स्वामी विवेकानन्द की जयंती

काव्यापाठ भी हुआ

प्रतापगढ़ | मित्र संवाददाता

स्वामी विवेकानन्द की जयंती गुरुवार को युवा दिवस के रूप में मनाई गई।

कलकत्ता में अखिल भारतीय अधिवक्ता परिषद की बैठक में अमिल मिश्र ने कहा कि उन्होंने राष्ट्र की चेतना को जगाने के लिए युवाओं को आधुनिक कार्यरत रहने का संकेत दिया था। सातवीं जयंती की आयुध सेवा संसृति की और से काशीका सिंह इंटर कॉलेज में स्वामी विवेकानन्द की जयंती मनाई गई। अंजनी शुक्ल, हरिवंश शुक्ल, अलोक वैरागी, आनुराग, अरूणरत्नाकर, कुमार रोहित ने काव्यपाठ किया। विश्वविद्यालय स्थित सरस्वती शिवा मंदिर में बच्चों ने स्वामी विवेकानन्द की वेदाभ्यास धारण कर सभको भंगमूला कर दिया। साकेत गर्ल्स कॉलेज में छात्राओं को स्वामीजी के जीवन से जोड़ देने की प्रेरणा दी गई। इसके बाद कैशलेस कार्यक्रम में एक्सिस बैंक के प्रतिनिधि अलोक पाल ने नए सॉफ्टवेयर से नेटवे की जानकारी दी। छात्राओं की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। एमडीपीजी कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना सचिव की द्वितीय इकाई के स्वयंसेवकों ने कार्यक्रम-सहकारिता डा. अरविनाथ के नेतृत्व में स्वामी विवेकानन्द की जयंती मनाई।

केक बादकर युवा दिवस मनाया गया। गौरव। क्षेत्र में गुरुवार को स्वामी



गुरुवार को स्वामी विवेकानन्द जयंती पर सरस्वती शिवा मंदिर विश्वविद्यालय में विवेकानन्द की वेदाभ्यास में सजे बच्चों। • 8-दुर्गेश

विवेकानन्द जयंती धूमधाम से मनाई गई। रामपुर स्थित सेंट जॉन पब्लिक स्कूल में केक काटकर युवा दिवस के रूप में जयंती मनाई गई। बच्चों ने श्री स्वामीजी के जीवन पर अपने विचार व्यक्त किए। प्रधानाचार्य सुरेश यादव, बलवंत राय, राधा, प्रकाश अहिमा, रेखा, रेनु तथा जयवंत मौजूद रहे। केडी मेमोरियल इंटर कॉलेज रामपुर में उनके बहादुर मार्ग पर चलने का संकल्प लिया गया। प्रबंधक रामनरेश यादव व प्रधानाचार्य शिव कुमार यादव ने विवेकानन्द के चित्र पर मालाबंधन करते हुए उनके आदर्शों को बजाया। सुरेश्वर हीरारत्न कॉलेजका इंटर कॉलेज मुलाजानपुर में प्रबंधक विनय कुमार सिंह ने छात्र-छात्राओं को विवेकानन्द से प्रेरणा लेते हुए उनके बहादुर मार्ग पर चलने का अवलोकन किया।

विवेकानन्द को महान संत बताया, रोचक प्रसंग सुनाए

पट्टी। पीजी कॉलेज पट्टी में गुरुवार को राष्ट्रीय सेवा योजना सचिव में स्वामी विवेकानन्द जयंती मनाई गई। प्रथम इकाई के कार्यक्रम-सहकारिता डॉ. केपी सिंह ने विवेकानन्द को महान संत बताया हुए उनके जीवन परिचय पर विस्तार से प्रकाश डाला।

द्वितीय विभागाध्यक्ष डा. निमित्तलेला त्रिपाठी ने विवेकानन्द को युवा समज का प्रेरणास्रोत बताया। डा. सुनील कुमार पांडेय ने कहा कि विवेकानन्द सकारण धर्म के नव व्याख्याता थे। उनसे बतलाई गई

विषयों व उपदेशों को आचरण में उतारकर कोई भी व्यक्ति महामानव बन सकता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता करते हुए समाजसेवा विभागाध्यक्ष डा. वीरेंद्र मिश्र ने विवेकानन्द के जीवन से संबंधित अनेक रोचक प्रसंगों को चर्चा करते हुए छात्र-छात्राओं को स्व कर्तव्य के लिए प्रेरित किया। पूर्विमा पांडेय, गरिमा त्रिपाठी, रुबी चौरीसिवा, महेंद्र पटेल, सचिन तपाध्याय आदि ने भी अपने विचार व्यक्त किए। संवाचन डा. रमेश पांडेय ने किया। (हिंसे)



साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज

(सम्बद्ध : इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय, इलाहाबाद)

गाय घाट रोड, दहिलामऊ, प्रतापगढ़

दिनांक : 07/03/2017

आख्या

स्वच्छ, स्वस्थ और हरा-भरा प्रतापगढ़ का सपना पूरा करने के लिए साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज की छात्राओं ने एक अनूठा प्रयास किया है। महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना की तीनों इकाइयों के संयुक्त प्रयास से 500 पौधे छात्राओं को इस संकल्प के साथ प्रदान किये गये कि पौधों का संरक्षण करेगी और कम से कम 10 लोगों को नये पौधे लगाने के लिए उनके द्वारा प्रेरित करने का संकल्प दिलायेगी। इस प्रकार पौध रोपण की एक जो चैन प्रक्रिया प्रारम्भ होगी उससे स्वच्छ, स्वस्थ और हरे भरे प्रतापगढ़ की परिकल्पना को नया आयाम मिलेगा। इस अवसर पर जिला वनराजि अधिकारी प्रतापगढ़ ने छात्राओं को वृक्षारोपण और उससे स्वच्छ, स्वस्थ प्रतापगढ़ के निर्माण की प्रक्रिया से अवगत कराया और उन्होंने छात्राओं का इस प्रक्रिया में अग्रदूत बनने के लिए आव्हान किया। हर छात्रा को जिला वनराजि अधिकारी ने यह संकल्प दिलाया कि महाविद्यालय द्वारा प्रदत्त इस पौधे को कम से कम 10 गुना पौध रोपण कर के महाविद्यालय के इस ऋण की पूर्ति करे। इस अवसर पर श्री हीरा लाल यादव जिन्होंने कन्याकुमारी से लेकर कश्मीर तक स्वच्छ भारत और हरा-भरा भारत को साइकिल यात्रा के द्वारा जागृति करने वाले इस अभियान के अग्रदूत के रूप में उपस्थित रहे और छात्राओं को इसके लाभों से परिचित कराया।

इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय के राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम समन्वयक डॉ० उपेन्द्र बहादुर सिंह ने कार्यक्रम का शुभारम्भ करते हुए छात्राओं को बताया कि राष्ट्रीय सेवा योजना का स्वभाव है अपने लिए नहीं दूसरों के लिए जीना और वृक्ष भी अपने लिए नहीं बल्कि दूसरों के लिए जीवित रहते हैं। उन्होंने कहा कि साकेत गर्ल्स पी०जी० कालेज एक ऐसा महाविद्यालय है जो राष्ट्रीय सेवा योजना के उद्देश्यों की कसौटी पर सदैव अग्रणी रहा है और अन्य के लिए अनुकरणीय है। महाविद्यालय के मैनेजिंग ट्रस्टी श्री हर्षित श्रीवास्तव ने आगन्तुकों को आभार व्यक्त करते हुए यह घोषणा की कि सत्र 2017-18 हरे-भरे, स्वस्थ एवं स्वच्छ प्रतापगढ़ को समर्पित होगा और जितने भी प्रवेश इस सत्र में लिए जायेंगे उनको भी महाविद्यालय द्वारा एक-एक पौधा प्रदान कर उनसे यह संकल्प कराया जायेगा कि वे कम से कम 10 लोगों को प्रेरित करे।

कार्यक्रम का शुभारम्भ गरिमा सिंह, निधि त्रिपाठी, स्वस्ति द्वारा प्रस्तुत साई वन्दना, सरस्वती वन्दना एवं स्वागत गीत द्वारा किया गया। कार्यक्रम का संचालन कु० मोहिनी दूबे ने किया तथा कार्यक्रम का संयोजन राष्ट्रीय सेवा योजना के तीन इकाई के कार्यक्रमाधिकारी श्री अनन्त प्रकाश शुक्ला, डॉ० अनीता पाण्डेय एवं डॉ० प्रतिभा मिश्रा द्वारा किया गया। डॉ० अनीता पाण्डेय का विशेष योगदान को सराहा गया।

(डॉ०(श्रीमती)नीलिमा श्रीवास्तव)
प्राचार्या



पौधरोपण और संरक्षण का छात्राओं को दिलाया संकल्प

प्रतापगढ़ | बिजु संवाददाता

जिले को स्वच्छ व स्वस्थ बनाने के लिए साकेत वर्ल्स पीजी कॉलेज की छात्राओं ने एक अनूठी पहल की है। इसके तहत छात्राओं ने पौधरोपण करने व उनके संरक्षण का संकल्प लिया है। छात्राओं को मनोरंज अधिकारी ने प्रोत्साहित करते हुए कार्यक्रम का आयोजन दिया।

मंगलवार को महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना की लीडिंग इकाईयों की स्वयं सेवकों को पांच सौ पौधे दिए गए। छात्राओं ने संकल्प लिया कि वह पौधों को रोपने के साथ उनका संरक्षण भी करेंगी। इसके अलावा प्रत्येक छात्रा कम

से कम 10 लोगों को नए पौधे लगाने के लिए प्रेरित करेगी। कालेज प्रबंधन का मानना है कि इसके तहत पौधे लगाने व उन्हें संरक्षित करने की जो येन प्रक्रिया शुरू होगी, उससे जनपद को स्वच्छ व स्वस्थ करने की परिकल्पना को नया आयाम मिलेगा।

राजस्थान से कल्याणपुरागी तक स्वच्छ भारत व हरा भारत को साक्षिकल यात्रा से जगृत करने वाले हीरप्रताप वादव ने छात्राओं को प्रोत्साहित करते हुए इससे होने वाले लाभ के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम की शुरुआत गरिमा सिंह, निधि व स्वाति ने सरस्वती चंदना से की। संचालन मोहिनी दुबे ने किया।



साकेत वर्ल्स पीजी कॉलेज में मंगलवार को छात्राओं को पौधरोपण के लिए दिया गया पौधा। • विनूदान



साकेत महाविद्यालय में छात्राओं को पौधे वितरित करते हीरप्रताप वादव • जगदल

पौधरोपण का संकल्प

प्रतापगढ़ : साकेत वर्ल्स पीजी कॉलेज की राष्ट्रीय सेवा योजना की छात्राओं ने कालेज की ओर से प्रदान पांच सौ पौधों को लेते हुए कम से कम 10-10 लोगों को पौधे लगाने को प्रेरित करने का संकल्प लिया। मुख्य अतिथि डीएफओ चर्चपी शुक्ला ने छात्राओं को पौधरोपण और उससे स्वच्छ-स्वस्थ प्रतापगढ़ के निर्माण की प्रक्रिया से अवगत कराया। स्वच्छ भारत-हरा भारत के प्रति लोगों को जागरूक करने वाले हीरप्रताप वादव ने छात्राओं को इसके लाभों से परिचित कराया।

इलाहाबाद राज्य विश्वविद्यालय के एनएसएस के कार्यक्रम समन्वयक डा. उषेन्द्र बालपुर सिंह व मैनेजिंग ट्यूटरी इरिषि श्रीवास्तव ने कहा कि नया सत्र हरे-भरे स्वस्थ व स्वच्छ प्रतापगढ़ को समर्पित होगा। कार्यक्रम का शुभारंभ गरिमा सिंह, निधि त्रिपाठी, स्वाति द्वारा प्रस्तुत साई चंदना से हुआ। संचालन मोहिनी दुबे ने किया। इस मौके पर एनएसएस के लीडिंग इकाई की कार्यक्रमाधिकारी डा.

अनीता पांडेय, डा.प्रतिभा मिश्र, अनंत प्रकाश शुक्ल मौजूद रहे।

रेली निकालकर बताया स्वच्छता का महत्व

सगरासुंदरपुर, प्रतापगढ़ : गांव गली धूमकर एनएसएस के शिविराभिवी ने लोगों को स्वच्छता व शिक्षा पर जागरूक किया। मंगलवार को ओम भूदेंसवर नाम आरएसबीएस पीजी महाविद्यालय तिन चित्तरी के तत्वाधान में चल रहे राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर के शिविराभिवी ने तिन चित्तरी, धुनरा, धातुअवगाजन में रैली के जरिये स्वच्छता व साधरता के प्रति लोगों में आकर्षण के बारे में बताया। शिविर की कार्यक्रमाधिकारी कृष्णा सिंह व अनुपल त्रिपाठी के संयोजन में निकले इस रैली में महाविद्यालय के अध्यक्ष रणधीर सिंह, आयडी वादव उप प्राचार्य संदीप कुमार त्रिपाठी, सुरेश शर्मा, दिलीप कुमार, योगेंद्र कुमार, अंकित, सवित्री, राजकुमारी आदि छात्र-छात्राओं ने योगदान दिया।